Tpuauartoe oKTA6ps, 4eTBEPT

CKoNbKO BpeMeHn?

Kakoe cerogHs uncno?

Tpuauatoe oKTAbps.

KakoW cerogHa aeHb Heagenn?

Kak oH Ha3biBaeTcA? Yersepr.

3aBTpa NATHMUA.

MocnesaBTpa cybb60Ta.

Kakoi1 geHb bbin1 BYepa?

(6bITb)

Buepa 6blna cpesa.

KaKoW geHb 6bia no3aByepa?

Mo3aByepa bbia BTOPHUK.

Kakolt camblli xopownii geHb?

KoHeuHo, cyb660Ta.

Cy660Ta — BbIXOA4HOW AEHb.

Ecnu 5 He paboTato, A He Nt60 OTAbIXaTb.
A1 ToxKe Nobto OTAbIXATb.

A1 ntobnto cnathb.

CnaTtb ckyyHo! CnaTb MHTEpPEecHOo?

CnaTtb nonesHo.

KypuTb BpeaHo.

PaboTaTb MHTEpECHO.

A1 AyMato, YTO MHTEPECHO CMOTPETb TENIEBU30P.
Bbl 4acto cmoTpuTe Tenesnsop?

Al MHOrga cmoTpto Tenesumsop.

UrpaTb B pyTOON UHTEPECHO.

Bbl yacTto urpaete B ¢pytH601?

Hert, A pegko urpato B pyt60.

NHTepecHo urpaTb B 6backetbon.

Bbl Kaxaplli AeHb urpaete B backetbon?
[a, Kaxaplt aeHb!

YTpom nnu Beyepom?

A KaXKObl AeHb U3yYato PYCCKUI A3bIK.

Bbl TONbKO 346eChb U3yyaeTe PyCCKUM A3bIK?
[Joma Bbl He U3yyaeTe PyCCKUM A3bIK?

Het, He n3yyato.

Korga Bbl cnyliaete MysblKy, Bbl BCE MOHMMaeTe?
K coxkaneHuto, A eLlé He BCE NMOHMMAIO.
Korpa cnywaelb mMy3blKy, BaXKHO, Tbl YyBCTBYELLb MY3bIKY WU/N HET.

npUHMMaTh Ay
Korga A npuHumato ayuw, [ noto.

Kakue necHu Tbl NOéwb?

NTanbAHCKME N pycCKMe necHw.

B cy660Ty A nen «...».

Kak Ha3blBaeTca MmecTo, rae Bbl nein?

Knyb6 «3cTtpaga».

Tam AMCKOTEKA M Kapaoke.

Jlioam TaHuyoT.

TaHUeBaTb

KaK Ha3blBaeTca 3TOT YyHMBEPCUTET?
CaHkT-lMeTepbyprckunii rocyaapcTBeHHbIN YHUBEPCUTET.
Kak Ha3sblBaeTcA 3TOT OCTPOB?

3TOT OCTPOB Ha3blBaeTCA BacunbeBCKMiA OCTPOB.
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KaK HasblBaeTcs 3Ta ynauua’?
HabepexHasa JleliteHaHTa WmnaTa.
Kakan pasHuua?

[esATtasa AnHuA.

ynmua

npocnekT

nepeyaok

wocce

HabepeXHasn

naowaab

Al yacto nnaBato.

niasaTb

A BYepa Bbl N1aBann?

[a, Byepa a nnasan.

OH Nnasan

OHa nnaBana

OHM NNaBaau

YTo Bbl Aenanu Byepa?

Al U3y4an pyccKuii A3bIK.

A ewé yto?

YT0 Bbl Aenanu Beyepom?
YTo Tbl enan Byepa?

A urpan Ha TenedoHe.
Odonro? Hegonro.

A nhasan.

MbI nnasanu BmecTe.

KaK HasbiBaeTca 3To 6accenH?
370 He bacceitH, 3To Hesa.
OH WyTUT.  WYTUTb

A wyyy.

Buepa A roBopun No-pyccku.
8 (Bocemb) yacos.
KaTaTbCA Ha Besiocunese
Besocunes,

Al KaTancA Ha Benocunege
Al BcTpeyanca c gpy3bamum
YT0 Bbl Aenanun Bmecrte?
MbI MUY Yait U TOBOPUAN.
nuTb

A vrpan Ha KomnbloTepe.
2 yaca.

ectb fl ena wokonaga,.

WTYKa

OAHY LUTYKY

OOMH KapaHJaw  oA4Ha py4Ka
Of4Ha WTyKa

byabTe nobpbl

OHa ena wokonag,.

ecTb

CeMyac oHa ecT WOKoaA,

Buyepa oHa ena wokonaa.

(ectb = thereis) 6bITb

A 3peco.

Y MeHA ecTb WoKoNa4,

Y meHA Obl WOKOoMAA,
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CKko/bKO ceiyac BpemeHun? 13 yacoB 50 MUHYT.
Celyac Mbl OTAbIXaeM.

Ceityac nepepblB.

NMUPOKOK

cnosapb

Kak no-pyccku «...»?

KopobKa

2 yaca 10 muHyT

OTO 3HA4UT, 4YTO

nopa HayMHaTb.

Mbl HauMHaem genaTb 3TO 3aAaHue BMecTe.
OoTAbIXaTb  AHTOH OTAbIXan.

Puta untaer. uutatb

Buepa Puta untana KHuUry.

CMOTpeTb

Buepa J/leHa cmoTpena Tenesusop.

obepatb

Buepa mbl 0beganu.

Buepa yTpom Uropb cHavyana 3aBTpaka, a nOTOM ryaan. Beuepom oH nucan nMcbma, CayLian My3sblKy U CMOTpen
Tenesusop.

Cenyac mbl genaem 3agaHue 17.

MepBblIii YeN0BEK YMTAET NpeaoXKeHUe. BTopoi YesnoBeK roBopuT:
«Byepa Beyepom A TOXKeE ....»

Buepa Beuepom A TOXKe cayLwana MysblKy.

Buepa Beuepom A TOXKe rynan.

Buepa Beuepom A TOXKe uUrpana B Waxmarbl.

Buepa Beuepom JleHa TOKe cMOTpena TesieBu3op.

A o4eHb NbonbITHAA

Buepa yTpom Uropb TOXKe YUmTan raseTbl.

Buepa gHEm MapuHa ToXe cayLwana mysblKy.

Buepa AHTOH TOXe rynan.

Buepa Beuepom OHM TOXKe CAyLanm My3bIKy.

Buepa Beuepom JleHa 1 AHTOH TOXKe CMOTpenun Tenesmnsop.

Buepa Beuepom OHM TOXKe Urpanu B LAXMaTbI.

Y7o Tbl YacTo Aenaews?

Y70 Tbl HUKOTAaA He Aenaelwb?

Yto Tbl Aenan(a) Buepa ytpom?
YTo Tbl Aenan(a) suepa gHEM?
Y10 Tbl AeNan BYEPA BEYEPOM?
Y10 Tbl AieNan B BOCKpeceHbe?

pacckas
Avacto .......
A ...... YacTo .....

JomallHee 3agaHue

1) cTpaHuua 108, 3agaHue 15
2) cTpaHuua 109, 3agaHue 16 (1,2,4)
3) nucaTb pacckas (12 npeanosKeHui)

370 60/bLIOE AOMalLHee 3a4aHMe?
OH cnurT.

Al yTpOM KaTaloCb Ha pOJsINKax.
MOYTU KaXKabIM AeHb

MHoraa a paboTato no ckanny.
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CeroaHs He cyabba

A n3 Kutas. A 3gecb pycckuit AsbiK. A Tbi?

Tbl TOXKE YUULDb PYCCKUM A3bIK?

YT0 Tbl 34€Ch Aenaewb? PaboTaews? Maun yumwbes?
[asali noiaém smecte!

MOXHO ReRpecHTb-Bac choTorpadmpoBaTh MeHA? {caeraTo-HoTo}
= MoeTe cooTorpadumpoBatb meHA?



